

お詫びと訂正

『COM.-PASS 数学（啓林）3年』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 p.26 単元 13 「数の性質を調べる」 基本 2	n は整数だから、 ウ は 4 の倍数である。	ウ は整数だから、 4(ウ) は 4 の倍数である。
解答 p.34 単元 34 「 $(x+m)^2=n$ の解き方」 演習 1 (2)	$x-1=\frac{1}{3}$ から $x=\frac{2}{3}$	$x-1=-\frac{1}{3}$ から $x=\frac{2}{3}$